



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ  
ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ  
ΠΑΙΔΕΙΑΣ ΚΑΙ ΘΡΗΣΚΕΥΜΑΤΩΝ  
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ  
ΠΡΩΤ/ΘΜΙΑΣ & ΔΕΥΤ/ΘΜΙΑΣ ΕΚΠ/ΣΗΣ  
ΣΤΕΡΕΑΣ ΕΛΛΑΔΑΣ  
ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΠΡΩΤ/ΘΜΙΑΣ ΕΚΠ/ΣΗΣ ΦΩΚΙΔΑΣ  
\*\*\*\*\*

Άμφισσα, 29-06-2021  
Αρ. Πρωτ. Ν.2.21/1226

ΠΡΟΣ: τους/τις εκπαιδευτικούς όλων των κλάδων  
των Σχολικών Μονάδων της ΔΠΕ Φωκίδας  
(Διά των Δ/ντών-ντριών & Προϊστ/νων τους)

Ταχ. Δ/ση : Ι. Γιδογιάννου 31  
331 00 ΑΜΦΙΣΣΑ  
Τηλέφωνο: 22650 29403  
e-mail : [mail@dipe.fok.sch.gr](mailto:mail@dipe.fok.sch.gr)

(Αποστολή με ηλεκτρον. ταχ/μείο)

**Θέμα: «Ευχαριστήριο και ευχές με τη λήξη του διδακτικού έτους»**

Αγαπητοί/-ες συνάδελφοι/-ισσες

Με τη λήξη του τρέχοντος διδακτικού έτους, θα ήθελα να σας εκφράσω τις εγκάρδιες ευχαριστίες μου για τη διαρκή, αγαστή και αποδοτική συνεργασία μας προς όφελος των μαθητών της Πρωτοβάθμιας Εκπαίδευσης Φωκίδας.

Μέσα από ιδιαίτερα αντίξοες και πρωτόγνωρες συνθήκες λόγω της πανδημίας, που επέβαλαν την πολυήμερη αναστολή της δια ζώσης λειτουργίας των σχολείων μας, μπορέσατε να κρατήσετε ζωντανή την εκπαίδευση και κυρίως την επαφή με τους μαθητές σας, εφαρμόζοντας άμεσα και με εξαιρετική επιτυχία την Εξ Αποστάσεως Εκπαίδευση. Παρά το ότι ήταν ένα άγνωστο για τα ελληνικά, αλλά και τα ευρωπαϊκά εκπαιδευτικά δεδομένα, μοντέλο διδασκαλίας, ανταποκριθήκατε με αποφασιστικότητα, απaráμιλλο επαγγελματισμό και ευσυνειδησία στις νέες προκλήσεις, μην αφήνοντας να πάει χαμένη ούτε μία διδακτική ώρα. Γνωρίζω πόσο επίπονη, χρονοβόρα και ενίοτε ψυχοφθόρα υπήρξε, ιδίως στην αρχή, η προσπάθεια όχι μόνο της απόλυτης εξοικειώσής σας με τις νέες τεχνολογίες, αλλά κυρίως σχεδιασμού, προσαρμογής και υλοποίησης ενός αποδοτικού διαδικτυακού μαθήματος. Σας συγχαίρω θερμά για τις άοκνες προσπάθειές σας και την αφοσίωσή σας στο εκπαιδευτικό και παιδαγωγικό καθήκον σας. Με τη δική σας πολύτιμη συνδρομή τα σχολεία μας παρέμειναν «ανοιχτά» για τα παιδιά μας και η εκπαίδευση στη Φωκίδα πέρασε στην ψηφιακή εποχή! Οι μαθητές, η οικογένειές τους και η κοινωνία μας αναγνωρίζουν την προσφορά σας και σας ευγνωμονούν.

Επίσης σας ευχαριστώ όλες/ους για τους κοινούς αγώνες που δώσαμε όσο γινόταν η διά ζώσης διδασκαλία στα σχολεία, προκειμένου να διαφυλάξουμε την υγεία των μαθητών μας και όλης της εκπαιδευτικής κοινότητας, λαμβάνοντας όλα τα απαραίτητα μέτρα προστασίας και τηρώντας σχολαστικά τα υγειονομικά πρωτόκολλα για την αποφυγή διασποράς του κορωνοϊού. Ήταν μια μεγάλη και δύσκολη μάχη, που τουλάχιστον όσον αφορά στα σχολεία της περιφέρειάς μας για την τρέχουσα διδακτική χρονιά και τηρουμένων των αναλογιών, την κερδίσαμε!

Ιδιαίτερα ευχαριστώ όλους τους αξιολογότετους συναδέλφους μας που υπηρετούν μόνιμα και στηρίζουν με το σημαντικό έργο τους την εκπαίδευση στη Φωκίδα, αλλά και όλους τους αναπληρωτές εκπαιδευτικούς που διεύρυναν την εκπαιδευτική μας οικογένεια, συμβάλλοντας και φέτος τα μέγιστα στην εύρυθμη λειτουργία των σχολείων μας. Εύχομαι πραγματικά να κρατήσουν τις καλύτερες αναμνήσεις από την υπηρεσία τους στην περιοχή μας και να έχουν σύντομα μόνιμο διορισμό. Σε κάθε περίπτωση, θα χαρούμε να ξανασυνεργαστούμε μαζί τους.

Εύσημα αξίζουν στα Στελέχη της εκπαίδευσης, τους Διευθυντές, τις Διευθύντριες, τους Προϊσταμένους, τις Προϊσταμένες των σχολείων μας, που σε συνεργασία με τους συλλόγους διδασκόντων, αφιέρωσαν όλες τις δυνάμεις τους για να εξασφαλίσουν την απρόσκοπτη λειτουργία των

σχολείων, είτε δια ζώσης, είτε εξ αποστάσεως και να προστατεύσουν ταυτόχρονα την υγεία των μαθητών και των εκπαιδευτικών στη μακρά και δύσκολη περίοδο της πανδημίας. Προσωπικά τους ευχαριστώ για την άψογη, αδιάλειπτη και εποικοδομητική συνεργασία μας σε υπηρεσιακό επίπεδο, αλλά και την αλληλοκατανόηση, την επικοινωνία και τη συμπόρευση που είχαμε τη σχολική χρονιά που πέρασε σε συναδελφικό επίπεδο.

Τέλος με ιδιαίτερη συγκίνηση, επιθυμώ να ευχαριστήσω εκ μέρους όλης της εκπαιδευτικής κοινότητας, για τη σημαντικότερη προσφορά τους στην εκπαίδευση της Φωκίδας, τους εξαιρετικούς συναδέλφους που αφυπηρετούν ευδοκίμως από την υπηρεσία της Πρωτοβάθμιας Εκπαίδευσης στις 31-8-2021 και κόσμησαν για δεκαετίες τα σχολεία της περιοχής μας, διαπαιδαγωγώντας και εκπαιδύοντας εκατοντάδες μαθητές και μαθήτριες. Είναι όλοι εκπαιδευτικοί της πράξης, που με το ήθος, τον επαγγελματισμό, την υπηρεσιακή ευσυνειδησία τους, την πολύπλευρη δράση τους, αλλά κυρίως με την αγάπη στα παιδιά και την αφοσίωσή τους στο παιδαγωγικό τους έργο, έχουν κερδίσει, εκτός από τον καθολικό σεβασμό και την εκτίμησή μας, το πολυτιμότερο δώρο, που είναι η αγάπη των μαθητών τους.

Αξιότιμοι και αγαπητοί συνάδελφοι,

κα **Κατερίνα Αθανασοπούλου**, δασκάλα του Δ.Σ. Μαραθιά, κα **Χαραλαμπία Μαρτίνη**, δασκάλα του 3<sup>ου</sup> Δ.Σ. Ιτέας, κε **Γιάννη Πάνο**, δάσκαλε του Δ.Σ. Δεσφίνας, κα **Λίτσα Παπαθανασίου**, δασκάλα του 3<sup>ου</sup> Δ.Σ. Αμφισσας, κα **Ασημίνα Σκούφου**, δασκάλα του 3<sup>ου</sup> Δ.Σ. Ιτέας και κα **Μάρθα Τούντα**, δασκάλα του Δ.Σ. Πολυδρόσου,

αποχωρείτε αφήνοντας πολύτιμες παρακαταθήκες τόσο για τους μαθητές σας, όσο και για τους συναδέλφους σας. Και πάλι σας ευχαριστούμε θερμά και σας ευχόμαστε ό,τι καλύτερο στη «νέα» σας ζωή.

Συνάδελφοι/-ισσες, μετά από μια απαιτητική και «ιδιαιτέρη» διδακτική χρονιά, σας εύχομαι να έχετε μια ευχάριστη περίοδο ξεκούρασης και αποφόρτισης.

Καλό και Χαρούμενο Καλοκαίρι, με υγεία σε σας και τις οικογένειές σας!

Με εκτίμηση

**Η Διευθύντρια Δ.Π.Ε. Φωκίδας**

**Αμαλία Β. Παπαϊωάννου**